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AZ OSZTRÁK-ALPOK
VIRÁGOSKERTJE

Dachstein jégpalota, Liechtensteinklamm szurdok, Ischgl
panorámája, Mondsee tóparti városkája.

Utazás: Autóbusszal

Szállás: 3 és 4 csillagos
szállodák

Ellátás: Reggeli + 1 vacsora +
fakultatív vacsora

FOGLALHATÓ IDŐPONTOK

Utazás időpontja Alapár Utazás

Augusztus 20 - 24. 287 000 Ft

PROGRAM

1. NAP ÚTON STÁJERORSZÁGBA, PÜRGG – SCHLADMING

Ingyenes kora reggeli  transzferek indulnak Szegedről,  Debrecenből,  Miskolcról  és Pécsről  Budapestre.
Mindhárom  útvonalon  további  felszállási  lehetőségeket  biztosítunk.  A  főváros  után  Hegyeshalom,
Semmering  útvonalon  megyünk  Közép-Ausztriába.  Délután  Liezen  érintésével  érkezünk  Pürggbe.  A
település egy hegyen található, ezért művészettörténeti értékei mellett a panorámája is elbűvölő. Egyik
különlegessége a Szent György plébániatemplom, melynek alapjai és díszítései a középkorból valók. Innen
rövid sétával érjük el a XII. században készült freskókkal rendelkező Szt. János kápolnát. Ezért is érdemes
felkeresni Pürggöt. Délután érkezünk Schladming közelébe. Először kb. 50 perces kirándulást teszünk egy
mesés környezetben lévő szurdokban. Megnyugtató sétálni a kellemes környezetben, miközben mellettünk
robajlik a kristálytiszta hegyi patak. Innen Schladmingba utazunk, ahol séta a híres téli síközpontban. Este
elfoglaljuk a közelben lévő szállásunkat, majd vacsora.

2. NAP DACHSTEIN CSÚCSAI ÉS A LIECHTENSTEINKLAMM

Folytatjuk a Schladming közeli  programjainkat. Először Steiermark legmagasabb csúcsához indulunk, a
Dachsteinhez, mely a Világörökségek közé tartozik 1997 óta. Az Alpok egyik legkülönlegesebb kilátójára a
Hunerkogel felvonóval (fizetős) jutunk fel  2.680 m magasra. A lenyűgöző panoráma mellett varázslatos
élményeket  is  szerezhetünk.  Egyrészt  megnézhetjük  a  gleccserben  kialakított  jégpalotát,  másrészt
átsétálhatunk a két szikla között kiépített függőhídon és lepillanthatunk az üvegaljú panoráma teraszról.
Folytatjuk  utunkat  és  délután  érkezünk  meg  a  csodás  Liechtensteinklamm-szurdokhoz.  Ezt  a
látványosságot éveken át zárva tartották, majd 2020 tavaszán újra megnyitották. A teljes felújítás során egy
különleges csigalépcsőt is kialakítottak a szurdokban. Felejthetetlen élmény a meredek sziklafalak közt
sétálni, miközben alattunk egy patak nagy robajjal hömpölyög. A túraút egy szép vízesésnél végződik. Az
esti órákban érkezünk meg szálláshelyünkre Tirolba (3 éj).

3. NAP FELHŐK FÖLÖTT: ISCHGL ÉS A SILVRETTA HEGYEK

Reggeli után indulunk túrázós programunkra. Ezt a napot egy híres kirándulófaluban, Ischglben töltjük, mely
lenyűgöz bennünket csodás épületeivel és felvonórendszerével. A tiroli felvonók használatáért nem kell
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külön  fizetni,  mivel  Silvretta-kártyával  rendelkezünk.  Ennek  segítségével  ezen  a  napon  öt  különböző
felvonót  is  igénybe  vehetünk.  Nagykabinos  felvonóval  kezdjük  meg  emelkedésünket,  majd  ülőliftekkel
folytatjuk hegyi kirándulásunkat. Útközben több helyen láthatunk mormotákat és pazar virágos réteket,
hegyoldalakat. Ezt követően a Silvretta hegyvonulat svájci területén felvonózunk és kirándulunk elképesztő
a panorámában. Az utolsó felvonó különlegessége, hogy emeletes kialakítású, és egy nagyon szép völgybe
viszi le utasait, ahol vámmentes üzletek találhatóak. Kora délután indulunk le a hegyről két óriási függőhidat
érintve,  amin  az  átjutás  önmagában  is  izgalmas  élmény.  A  délután  második  felében  szabadprogram
Ischglben. Ha a nap során szélsőséges időjárási körülmények lennének, akkor is a lehető legjobb megoldást
keresve túrázunk a környéken.

4. NAP A TIROLI HEGYEK: KAPPLTÓL GALTÜRIG

Ezen a napon is ki tudjuk használni a Silvretta kártyánkat. Délelőtt Kappl kabinos felvonóival jutunk fel
csaknem 2.000 méteres magasságba, a sípályák szintjéig, ahol egy kellemes túra vár ránk a hegytetőn.
Köröttünk  színes  alpesi  virágokat,  valamint  békésen  legelésző  teheneket  fényképezhetünk.  A  terület
kiválóan alkalmas könnyebb és sportértékű túrázásra is. Délután Galtürbe indulunk buszunkkal. Útközben
megfigyelhetjük a lavinák megfékezésére épített védfalakat. A csinos kis településről busszal megyünk fel a
hegyi  tavakhoz,  ahol  lenyűgöző panoráma tárul  elénk Vorarlberg és Tirol  hegyeire.  Ideális hely egy kis
fotózásra.  Aki  egy  nem  túl  nehéz  kihívásra  vágyik,  az  innen  kb.  másfél  óra  alatt  legyalogolhat  a
völgyállomáshoz, de autóbuszunkkal is le lehet jönni a hegyről. Szállás, mint az előző napokon.

5. NAP MONDSEE PARTJÁTÓL HAZÁIG

Reggeli után hazaindulunk. Útközben megállunk a csodás fekvésű Mondsee városkában. A város hangulata
egy  operett  díszletéhez  hasonlítható:  égszínkék  tó,  meredek  sziklafalak,  virágos  alpesi  házak.
Gyönyörködünk  a  belvárosban,  melynek  főterét  élénk  színű  középkori  házak  díszítenek.  Megnézzük  a
település legnagyobb kincsét, a bazilikát, majd folytatjuk utunkat Magyarország felé. Budapestre tervezett
érkezés 21 óra (+/-30 perc) körül. Ezután vidéki utasainkat a visszaigazolt leszállási helyükre szállítjuk.

Kérdés esetén keresse irodánkat bizalommal (utazásszervező: Proko Travel Kft., engedélyszám: R0857/1993).

MI MINDENT TARTALMAZ AZ ALAPÁR?

   A teljes alapprogramot

   3 éjszaka szállást 4 csillagos és 1 éjszaka szállást 3 csillagos szállodák kétágyas szobáiban

   Reggelit és az 1. napon vacsorát, a többi estére fakultatív vacsora rendelhető

   Modern, légkondicionált turistabusszal történő közlekedést

   Ingyenes fel- és leszállási lehetőséget 15 városból

   Magyar nyelvű tapasztalt idegenvezetőt a programok során

   Útlemondási biztosítást (egészségügyi probléma esetén)

BELÉPŐK ÉS HASZNOS INFORMÁCIÓK

Látnivalók és belépődíjak az út során

Dachstein felvonó + Jégpalota 65 €

Liechtensteinklamm 15 €

Helyi és idegenforgalmi adók 12 €

Belépők ára: kb.: 92 €
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Kérjük, vegyék figyelembe, hogy a szolgáltatók előzetes értesítés nélkül is megváltoztathatják a belépők árait.

Hasznos tudnivalók

Beutazási feltételek: A személyi igazolványnak vagy az útlevélnek az utazás utolsó napjáig érvényesnek kell
lennie. Az aktuális és hivatalos beutazási szabályokról itt
tájékozódhat: https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/ausztria

Időeltolódás: Nincs időeltolódás Magyarországhoz képest.

Öltözködés: Öltözete szempontjából a gyalogláshoz kényelmes, túra vagy vízhatlan sportcipője legyen.
Réteges öltözet javasolt, mert 2500 m fölé is megyünk. Sapka (kapucni), esőkabát feltétlenül legyen Önnél
(esernyőt nem javaslunk). A túrázás időszakára kis hátizsákot hozzon, melybe vizet, kisebb falatkákat (pl.
csokoládé, nápolyi stb.) feltétlenül tegyen bele. A túráknál hasznos lehet 2 db túrabot.

Időjárás: A hegyekben előfordulhat eső, hideg idő. A programot – ha nem olyan mértékű a csapadék –
ugyanúgy végigcsinálja a csoport, mintha napos idő lenne.

Program: Ez egy túrázós program. A nap során több órán keresztül gyalogolni, túrázni fognak (napi 6 – 10 km-
t). Ehhez megfelelő állóképesség szükséges.

Dugalj: A feszültség és dugalj európai szabvány szerinti.

Pénzváltás: A hivatalos fizetőeszköz az euró (EUR).

https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/ausztria

